

真理大學交換學生課程

心得報告書

■ 真理大學 學號： AH011588 系級： 應用日文系 4A 姓名： 洪 O

報告期間	留學國家	交換學校名稱
2016 年 04 月~ 2016 年 06 月	日本	城西國際大學

1. 學業

新學期從 4 月初開始，基本是跟上學期一樣的紙本選修方式，退選方式也一樣。

因為我已經四年級，所以學分比較沒有壓力。我這學期只選了 8 學分，換成真理的上課時數也大概是 16 堂課。可是學分不能相同抵這樣...

可以跟學弟妹們推薦高見老師，上課方式很有趣，很活潑，但是會有回家作業。或只是原老師，是位很親切的老師。有各個生活的小事情我們也會去問她。

2. 交友與健康方面

交友就是穩定穩定的。黃金周跟朋友們一起去東京住了四天三夜，去了很多地方。

健康方面，就算到了 3 或 4 月，台灣的大家已經一直在說好熱好熱的時候，日本還是冷冷的，但是每個人體質不同，我好像是非常怕冷的樣子，我個人是覺得滿冷的，大概是 15 度上下的溫度，日夜溫差大，要注意不要著涼。

3. 宿舍生活

我的鄰居很吵，每天都在很大聲的尖叫跟唱歌，要是碰到這樣的狀況可以去跟留學生中心或者公寓連獲喔~

4. 校園內、外生活 Ex(學生活動、街道歷史巡禮、文化慶典體驗、交友情形、上課學習情形等...)



這段期間的校外生活很豐富喔~

4 月理所當然就會想到 - 櫻花，日本到處都可以看到櫻花~在東金，想看櫻花，可以去八鶴湖！湖的外圍都是櫻花，可以好好賞花，而且在當周會配合活動，湖的外圍會有很多攤販，可以邊吃邊賞花喔！再來最重要的，就是這活動的最後一天，會有花火大會，當天晚上的八鶴湖會有超級多人，而且也可以近距離看到很多很美的煙火，請一定要好好把握機會喔~

真理大學交換學生課程 心得報告書

除了東金的八鶴湖，學校裡面也有一小段的櫻花道路，非常的漂亮，很香~但是有很多蜜蜂，拍美照時也要小心喔~

5月有和服試穿的活動，但是我們沒有報名到(額滿)QAQ 所以要好好注意各個活動喔！

5月的剛開始，就是黃金周，我連放了6天，跟朋友到東金住了4天三夜。黃金周這段期間，到處都有大特價，Outlet也有，可以好好把握機會！

而且5月5日也是日本的兒童節，有些地方會有活動，也可以去看看喔~((雖然我沒有去...

但是注意，黃金周到處人都會超級多，是會很擠的那種，除了觀光客外，日本人也出來了的那種多。

5. 透過留學生活所學到的專業心得

已經過了這麼久，在日本的生活也已經很習慣了，日本人的服務真的是很好，台灣的服務雖然可能不像日本那樣服服貼貼，但是不是太誇張的店員，我覺得已經不錯了。由於最近台灣人也常出奧客的風波，也滿令人深思的。

我在這學期修了英文了，一開始認為可能我們不會差太多，但是老師是外國人，連學生們也各個都是英文流利的跟什麼一樣。但是確實可以聽到很多不同的想法，他們有很多是混血兒，或是小時候住在國外的人。

這是我曾經聽到的意見：他們不喜歡日本的服務方式，但是舉的例是，便利商店和麥當勞之類的店。他們認為，這些明明就是很便宜的店，卻還要是要對客人非常尊敬。他們認為這不合理，在他們國外生活的地方，店員大概一下就好，但是在日本，客人甚至可以因為店員沒有給筷子而發飆，因此他們認為太多禮了。

這時候也就會想想，台灣的這些店，其實店員服務都不會太差，甚至現在的便利商店店員要有十八般武藝，但還是有很多客人因為很小的事情發飆。是不是因為越多禮，反而會有更多人迷失這些服務的意義呢？

6. 其他

推薦給大家幾個好地方，我在這次黃金周的時候，到了栃木的足利花卉公園，黃金周是紫藤花最盛開的時候，而在這段期間，票價也理所當然的會比較貴。而且黃金周，人也理所當然的會超級多，但是喜歡賞花的人可以去看看。



內容以 2 頁為基準，文字說明為主，也可以放上活動照片輔以說明。寄送至-國際事務中心 auintw@gmail.com，檔案名另存為年度+交換學校名稱+姓名 Ex: (2011-12 香川張小美)。